



“TA”还没到，已经人头攒动，人山人海；“TA”一现身，引来镁光灯闪个不停；“TA”轻“哼”一声，让好多小姑娘尖叫不已……“TA”一定是个超级巨星吧？其实，“TA”只是动物园新到的一头小象。昨天下午，来自南宁的小象“四旺”坐着长途车来到了南京红山动物园“安营扎寨”，让正在游园的家长孩子惊喜不已。

现代快报记者 吴怡



邀请市民 给小象改名

饲养员说，也许“四旺”觉得自己的名字不够时髦，每次叫它总是不爱搭理。动物园决定，到了南京生活以后，给小象改一个有南京特色的的名字，如果你有什么好的建议，可以到动物园官方微博上留言，或者电话拨打85518101。

1岁小象来“寄宿”，红山动物园乐翻天了

它出生在南宁，在老家被哥哥姐姐欺负，无奈“北漂”来南京

○ 刚刚断奶 就要“北漂”来南京

小象才一岁多，是个可爱的“男孩子”，它来自南宁动物园，刚刚断奶一个多月，在象群里面，还算是一个小宝宝。在南宁，它有一个很本土的名字，叫“四旺”。

为何“四旺”刚刚断奶，就要从南宁漂泊到南京来生活呢？原来南宁动物园目前已经有7头大象，而且象群繁殖得很好。7头大象中，有4头成年象，还有3头都是“四旺”的哥哥姐姐。“这个‘小四子’平时也蛮可怜的，受到哥哥姐姐的排挤，不给它吃东西，还会用鼻子去打它。加上居住空间不够，因此想给‘四旺’找个合适的新家来寄养。”动物园工作人员介绍。南京动物园一直以来和南宁动物园就是友好单位，曾经在长臂猿和袋鼠的种群交换上有过很好的合作。

○ 专门为小象 布置了“空调房”

为了让小象尽快适应南京的环境，红山动物园提前做好准备。饲养员蒋迟说，因为小象跟路麦和麦哥还不熟悉，因此要暂时分开饲养。动物园为小象单独准备了一个隔间，考虑到体型较小，为防止它从场馆的护栏间隙钻到别的笼舍，动物园还特别对大象馆的护栏进行了加固和缩小间隙的改造。同时安排专人，对大象馆进行了消毒处理。

南京和南宁虽然一字之差，但温差却很大。昨天，南京最低气温只有5℃，而南宁目前温度在20℃左右。为此，动物园在大象馆的保温方面也是煞费苦心。除了将窗户缝都用泡沫填了起来，还在笼舍内加装了空调，让小象能够安然过冬。

○ 颠簸39小时 终于到了新家

万事俱备，只等小象。11月15日夜里12点，小象“四旺”在饲养员岩罕尖的陪护下，坐上了大货车，踏上南京的旅途。经过39个小时的颠簸，终于在昨天下午3点抵达南京红山动物园大象馆。路上还发生了一些小插曲，由于司机不熟悉南京路况，在二桥被拦下，最后绕了一大圈，从四桥进了城。

一路上货车都是用布盖着的，“四旺”很不安，有点暴躁。”岩罕尖告诉现代快报记者，每到一个收费站，他就会跳下车去后面看看，安抚一下它的情绪。为了不让“四旺”饿着，南宁动物园在车上准备了五六百斤的苹果、精饲料和青草。

接下来，32岁的岩罕尖将陪着“四旺”，在南京度过8年甚至更久，直到“四旺”成年，能够独立生活。

○ 一串香蕉一箱苹果 引诱小象进馆

它动不动就爱生气，一生气了就喜欢甩鼻子。

工作人员将笼子放在大象馆门口，想让小象自己走进去，这可费了老鼻子功夫。由于笼子吊下来时，小象是屁股对着门口，饲养员需要让小象掉个头。他先是喊小象的名字，没有反应。拽小象的耳朵，小象扭过了头，不理睬。送来一束新鲜的草料，小象嚼了几口，全部吐掉。“不行，上水果！”饲养员岩罕尖搬来一箱苹果，一串香蕉，喂了几个，又拿在手里继续“引诱”。只见小象的注意力迅速集中，慢慢跟着苹果转了过来，顺利被牵入大象馆。出笼子的时候，也不知道是吃多了，还是紧张，小象“噗”地拉了一泡屎，当做给动物园的见面礼。

上海精菜馆
SHANGHAI CUISINE

秋季美食节

菜肴好才是真的好

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737